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Bir bakkal, dikkanindaki 200 kg pirincin
%45 ini satmistir. Buna gére, bakkalin elinde
kag kg piring kalmistir?

A) 100 B) 110
C) 120 D) 130
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Yukaridaki sekilde AOC agisi dik acl,
m(BOC) = 25° dir. Buna gére, AOB agisi-

nin 6lgtisti kag derecedir?

A) 60 B) 65 0)70 D)75
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Yukaridaki ABCD dortgeninde m(B) = 100°
, m(5)=70° ve m(5)= 105° dir. Buna
gore, m(A\) kac derecedir?

A) 80 B) 85 C)90 D) 95
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Ofis mobilyalar: Greten bir fir-
ma yeni {iretecegi mobilyalar igin
bir arastirma yapmak istiyor. Bu

arastirmanin hangi gruba uygulan-
masi daha uygun olur?

A) Ev hanimlarina
B) Polislere
C) Ogretmenlere
D) Sirketlere
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g kadaglarina
likbahar 44 Cagn, arkadas
I en sevdikleri mevsi-

Yaz HtH I mi sorup aldigi ce-

Sonbahar {f{f [/ vaplara gére yanda-
ki getele tablosunu
Ki
s it I elde etmistir.

Bu verilere uygun sutun grafigi asagidakiler-
den hangisidir?
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image10.png
Bir arag dakikada 400 m yol almaktadir. Buna
gore, bu ara¢ 120 dakikada kag km yol alir?

A) 30 B) 36
) 42 D) 48
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A 18cm B

15cm
24 cm D
Cc
12cm
F E

Yukarida verilen seklin gevre uzunlugu kag
cm dir?

A) 122 B) 130 C) 138 D) 146
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I. 3 glin =72 saat

Il. 4 saat = 400 dk
lll. 2 saat 10 dk = 140 dk
IV. 5 dk = 300 sn

Yukarida verilenlerden hangileri dogrudur?

Al ve ll B) Il ve lll
C)l ve IV D) il ve IV
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67
63° 50°
C D E

Yukarida verilen sekle gére agagidakilerden han-
gisi dogrudur?

A) m(CDA) = 50°
B) m(EDB) = 117°
) m(CDB) = 130°
D) m(ADB) = 63°
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A Yanda verilen ABC iiggeni-
ne gére A agisinin 6lgiisii
kag derecedir?

66°
A71° C

A)53 B) 43 C)38 D)33
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A)76

B)72

Yanda verilen sekil kisa ke-
nart 4 cm olan es dikdért-
genlerden olusmustur.
Buna gére seklin gevre
uzunlugu kag cm’dir?

C)68 D)64
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Yazler
Onlar
Birler

Onda Birler
Yizde Birler
Binde Birler

Yukaridaki abakus ile modellenen ondalik
gosterim asagidakilerden hangisidir?

A) 36,45 B) 360,045
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C) 360,405 D) 361,415
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olduguna gére, (K + L)—-M isleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

A) 2,895 B) 2,905
0) 2,915 D) 2,925




